
DUYURU 

Üniversitemiz harcama birimleri ile yükleniciler arasında yapılan sözleşmelerde;  

Damga Vergisi Kanunu/Tebliğleri gereğince  “Sözleşme Pul Bedeli”’nin 

hesabına esas olan oran binde 9,48’dir.( ‰9,48) 

Sözleşmenin yapıldığı tarihte ödenmesi gerekirken, gecikmeli olarak ödenen 

sözleşme pul bedeli, Gelir İdaresi Başkanlığı’nın web sayfasından aşağıdaki sekmeler 

izlenerek hesaplanabilir. 

https://intvrg.gib.gov.tr/intvrg_side/main.jsp?token=d1078f5e3dc646b78d5d4e5842f21e97f

eb48d366bc7617458b6679dec12675154a01fccc42292bb04d926bc259dbc75e39dd8e202535fd70a7

098396c74a6f7 adresinden hesaplamalar/gecikme zammı ve faizi seçeneği 

işaretlenecektir. 

Örnek:  

İlgili sayfadan alınan ve sözleşme tarihi 02.01.2019  

Gecikmeli olarak sözleşme pul bedelinin ödendiği tarih 22.01.2019 

Ödenmesi gereken sözleşme pulu bedelinin 200 TL (KDV hariç sözleşme bedeli 

x‰ 9,48) olduğu varsayılan “EK-1” deki  tabloda ; 

Vade: Sözleşmede yer alan ve sözleşmenin imzalandığı tarih 

Tarih: Yüklenici tarafından sözleşme pulu bedelinin gecikmeli olarak ödendiği 

tarihi 

Miktar: Sözleşmenin yapıldığı tarihte ödenmesi gereken ve KDV hariç 

Sözleşme bedeline ilgili yıl Damga vergisi oranı (binde 9,48) uygulanarak bulunan 

sözleşme pulu bedelini ifade eder.  

Hesaplamanın yapılabilmesi için “G.Zammı” sekmesinin seçilmesi 

gerekmektedir.  

Yukarıdaki veriler yazıldıktan sonra “HESAPLA” butonu ile ödenecek sözleşme 

pulu bedeline ulaşılır.  

 

5/9/2018 tarihinden önce vadesi geldiği halde bu tarihe kadar ödenmemiş olan 

amme alacaklarının bu tarihten itibaren ödenecek kısımlarına ve 5/9/2018 tarihinden 

itibaren vadesi geldiği halde vadelerinde ödenmeyen amme alacaklarına her ay 

için ayrı ayrı %2 oranında ve Seri: A Sıra No: 1 Tahsilat Genel Tebliğinde yer alan 

esaslar doğrultusunda gecikme zammı uygulanacaktır. 

 

https://intvrg.gib.gov.tr/intvrg_side/main.jsp?token=d1078f5e3dc646b78d5d4e5842f21e97feb48d366bc7617458b6679dec12675154a01fccc42292bb04d926bc259dbc75e39dd8e202535fd70a7098396c74a6f7
https://intvrg.gib.gov.tr/intvrg_side/main.jsp?token=d1078f5e3dc646b78d5d4e5842f21e97feb48d366bc7617458b6679dec12675154a01fccc42292bb04d926bc259dbc75e39dd8e202535fd70a7098396c74a6f7
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Ay kesirlerine isabet eden gecikme zammı günlük olarak hesaplandığından, 
5/9/2018 tarihinden itibaren (bu tarih dahil) günlük gecikme zammı oranı 
(2/100/30=)0,000667 olarak uygulanacaktır.( TAHSİLAT GENEL TEBLİĞİ(SERİ: C SIRA NO: 3) 

 

 

 

 

    
 
  

   
 

 
 
 
 
 

No  G.Zammı  G.Faizi  Vade  Tarih  Miktar  

1 
  

02.01.2019
 

22.01.2019
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